

# Con gran brillantez se ha celebrado hoy en el Paseo de la Castellana, de Madrid, el magno desfile conmemorativo del XV aniversario de la Victoria

## EL DIARIO DE AVILA

PERIODICO DE LA TARDE

FRANQUEO CONCERTADO

Año LVII. Núm. 16.981.

Precio: 70 céntimos

Jueves 1 de abril de 1954

### Temperaturas extremas de Avila

Del Observatorio de la capital  
Máxima, 11,3  
Mínima, 0,7 bajo cero

## Participaron en él fuerzas de los Ejércitos de Tierra, Mar y Aire, constituidas por unos 25.000 hombres, magníficamente adiestradas y equipadas

Desde una tribuna especial, presidió la gran parada militar S. E. el Jefe del Estado, a quien acompañaba el ministro del Ejército

También asistieron, además de la esposa del Generalísimo, el Gobierno en pleno, Consejo del Reino, Mesa de las Cortes, Cuerpo Diplomático y altas jerarquías nacionales

La inmensa multitud, que se apiñaba a lo largo del recorrido, enardecida de entusiasmo no cesó en sus aclamaciones y vítores al paso del Caudillo

MADRID, 1.—Con motivo de celebrarse hoy el Día de la Victoria, en el Paseo de la Castellana, de esta capital, ha tenido lugar el magno desfile conmemorativo de tan gloriosa fecha y en el cual han participado unos veinticinco mil hombres de los tres Ejércitos de Tierra, Mar y Aire, con fuerzas de Caballería, mecanizadas, acorazadas, de las diversas Academias militares, Infantería, Artillería, Tercio, Regulares, Marina, Aviación, Guardia Civil, Policía Armada y, en general, representaciones de todas las Armas y Cuerpos, cuyas unidades han hecho gala de su marcialidad y magnífica instrucción.

Desde las primeras horas de la mañana un inmenso gentío se veía acudir al paseo de la Castellana y de Recoletos los que, desde mucho antes de la hora anunciada para el comienzo del desfil-

le, se hallaban abarrotados de público.

A las nueve de la mañana las fuerzas que habían de participar en la magnífica parada militar, se fueron situando en los lugares que les habían sido asignados al efecto en las calles de Martínez Campos y de Abascal, así como en la prolongación de la Castellana.

Al igual que en años anteriores, en diversos lugares estratégicos a lo largo del referido paseo, el Ministerio del Ejército había instalado diversas tribunas para que pudieran presenciar desde ellas el desfile los generales de los tres Ejércitos, que acudieran de uniforme, otras para laureados y Medallas militares, mutilados, jefes, oficiales y suboficiales así como familiares de los mismos y, en general, todos los demás invitados especialmente al acto.

En uno de los lados, del paseo, había sido levantada la tribuna presidencial, toda ella metálica, destinada a ser ocupada por Su Excelencia el Jefe del Estado. Y frente a esta tribuna, fué instalada otra, también metálica, para la esposa del Caudillo.

A la derecha de la tribuna presidencial, se hallaban otras para los ministros del Gobierno, Consejo del Reino, Mesa de las Cortes, etc. y otras tribunas, situadas a la izquierda de la presidencia, estaban destinadas al Cuerpo Diplomático, Junta Política y otras altas jerarquías de la Nación. También, a la derecha de la tribuna de la esposa del Generalísimo, había sido levantada otra para el hijo del Jefe del Protectorado español de Marruecos.

### La llegada de la esposa del Caudillo

A las once y media de la mañana, todas estas tribunas se encontraban ya totalmente ocupadas. En la correspondiente al Cuerpo Diplomático se hallaban todos los embajadores de los distintos países acreditados en Madrid, así como todos los jefes de Misión y legaciones extranjeras.

A las doce menos cuarto, llegó al lugar de la tribuna que había de ocupar, la esposa de Su Excelencia, la excelentísima señora doña Carmen Polo de Franco. El público acogió la presencia de la ilustre dama, que venía acompañada por la esposa del ministro del Ejército, teniente general Muñoz Grandes, con grandes muestras de respeto y cariño, tributándole una calurosa salva de aplausos, mientras doña Carmen Polo de Franco era saludada por los ministros y miembros del Consejo del Reino, con otras personalidades, pasando después a ocupar la tribuna correspondiente.

La multitud aclama enardecida de entusiasmo al Generalísimo a su llegada

Poco antes de las doce hizo su aparición precedido por la Guardia Mora el coche en el que llegaba Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo Franco, a quien acompañaba el ministro del Ejército, teniente general Muñoz Grandes. El momento fué de una indescriptible emoción mientras las gargantas enrojecían aclamando con entusiasta ardor patriótico al Caudillo quien, sonriente, correspondía a estas muestras de cariño.

Al descender del automóvil, Su Excelencia fué saludado por el capitán general de la Primera Región Militar, teniente general Martín Alonso. Después, el Generalísimo fué saludado uno por uno

a los ministros del Gobierno y demás personalidades que acudieron a cumplimentarle, subiendo después a la tribuna presidencial. La presencia en ella del Caudillo, fué saludada de nuevo por el público con una clamorosa

ovación, entre calurosos y entusiastas aplausos.

En la tribuna, a la derecha de Su Excelencia, se situó el ministro del Ejército y detrás se colocaron los jefes de las Casas Militar y Civil del Generalísimo y segundos jefes de las mismas, así como los ayudantes de servicio. Al pie de la tribuna presidencial se situó la Guardia Mora con su correspondiente guión.

### Comienza el desfile

Inmediatamente después, el capitán general de la Primera Región Militar y jefe del Cuerpo de Ejército del Guadarrama, don Pablo Martín Alonso, pidió permiso al Caudillo para comenzar el desfile, obtenido el cual marchó al lugar donde aguardaban las fuerzas correctamente formadas, para situarse al frente de las mismas.

Abrió marcha una sección de motoristas, que iban precediendo al coche del citado capitán general que ejercía el mando de las fuerzas y quien, una vez que hubo rebasado la tribuna del Caudillo, descendió del automóvil y se incorporó al séquito de Su Excelencia.

Seguía después el Cuartel General del Cuerpo de Ejército, cuyo mando de las agrupaciones de desfile estaba encomendado al general de División, don José Un-

gría Jiménez, jefe de la 11 División.

Detras marchaba la Agrupación de la División de Caballería con los Regimientos de Dragones de Calatrava y Pavía, Grupo Mixto de Zapadores y Transmisiones.

Iba después la Agrupación de Artillería Motorizada con el Grupo de Información, regimientos de Artillería 1, 2, 3, 4 y 5.

Y seguía la Agrupación de la División Acorazada, desfilando el Regimiento de Infantería motorizada, compañía de morteros de 120 mm., batallón de cañones de 75 mm., sin retroceso; batallón de cañones contra carros, Grupo Mixto de Ingenieros, Agrupación de Servicios, Agrupación de Carros, batería de Asalto.

Con este se dió por terminada la primera parte del desfile de las fuerzas motorizadas, cuyo paso fué acogido por el inmenso gentío con renovados aplausos y ovaciones.

Todas estas unidades iban ampliamente dotadas de abundante y moderno material de fabricación nacional, desfilando por primera vez los nuevos cañones AA 40 70, cañones contra carros y lanzagranadas.

Algunos de los carros, cañones sin retroceso y cierto material de Transmisiones que desfilaron (Continúa en 4.ª página)

## Sobre Barcelona se centra hoy la emoción de España por el regreso de los cautivos de Rusia

### SE ULTIMAN LOS PREPARATIVOS PARA RECIBIR A LOS REPATRIADOS

#### Feliz travesía del "Semiramis" que les conduce a la Patria

El corresponsal de «Arriba», de Madrid, escribe la siguiente crónica:

BARCELONA.— Súbitamente ha cambiado el aire de la ciudad. Por la plaza de Cataluña, las Ramblas y demás lugares céntricos se ven grupos de hombres y mujeres recién llegados de toda España.

Un ambiente de cariñosa simpatía les envuelve. Barcelona entera, como toda España, comparte sus entrañables sentimientos. Son hoy, por hondos razones espirituales, la nota característica de su ambiente, los primeros protagonistas de sus horas en estas vísperas del gran acontecimiento; mientras los balcones de las casas se van poblando de coque y banderas conmemorativas de la Victoria, cuyo día va a ser, por providencial coincidencia, su magno preludio.

Se van perfilando los preparativos del recibimiento a los héroes que, sin duda, resultará grandioso y revestirá una emoción inenarrable. Es muy probable que el «Semiramis» llegue hacia las doce del mediodía del viernes. Le escoltarán numerosas embarcaciones de pesca y de recreo, alquiladas o cedidas por sus propietarios. Las autoridades de Marina, para ordenar el tráfico marítimo, han dispuesto que presten servicio el «Eolo» y otros buques de guerra. Además, todos los barcos surtos en el puerto, nacionales y extranjeros, aparecerán engalanados.

Los familiares de los repatriados, gozando de las máximas facilidades, les esperarían en la Estación Marítima, que es donde atracará el «Semiramis», y allí se encontrarán también el Jefe Nacional del Servicio Exterior del Movimiento, camarada Sergio Cifuentes, y el Delegado Nacional de ex Cautivos, marqués de la Valdavia, los cuales ostentarán la representación oficial de la Falange y del Ministro Secretario General.

Una vez que los repatriados hayan desembarcado y abrazado a

sus familiares subirán a los autocares preparados, en número suficiente, para dirigirse en caravana hacia la basílica de Nuestra Señora de la Merced, donde se cantará una solemne salva en acción de gracias. Después vendrá la parte más graciosa del recibimiento, que les tributará la ciudad entera, pues la comitiva de autocares subirá lentamente por el paseo central de las Ramblas, para continuar por la plaza de Cataluña y el paseo de Gracia y desembocar en la avenida del Generalísimo, siguiendo hasta la calle de Balmes y el Hospital General del Generalísimo, donde estarán preparados los servicios médicos y auxiliares, con objeto de proceder sin dilación a la revisión sanitaria y efectuarla en el plazo más breve posible, a fin de que rápidamente puedan continuar los que se encuentren en buen estado de salud al lugar donde quieran. El camarada Sergio Cifuentes, que a su llegada de Madrid cumplimentó al Capitán General de la región y al Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, con quienes trató de los pormenores del recibimiento, se entrevistó con los miembros de la Comisión militar encargada de la recepción de los ex combatientes.

A la entrada del Hospital trescientas camaradas de la Sección Femenina les entregarán un ramo de claveles con las cintas nacionales, así como los paquetes traídos desde Madrid por la Hermandad de ex Combatientes de la División Azul. Aparte de esto, la Delegación de Sindicatos está recibiendo espontáneamente regalos constantes, sobre todo del Sindicato de la Vid. La Vieja Guardia de Barcelona se ha enterado de que uno de los deseos más fervientes de los repatriados era comer pan español. Por ello el camarada Sergio Cifuentes ha encargado panes especiales, que serán envueltos en papeles que llevarán una dedicatoria.

La expedición organizada en Madrid por la Hermandad de Fa-

militares de Caídos, Prisioneros y ex Combatientes de la División Azul llegó a Barcelona, después de detenerse en Zaragoza para dar gracias a la Virgen del Pilar por la feliz liberación, y a Barcelona llegaron a primeras horas de la noche, siendo recibidos por la Comisión de dicha Hermandad, formada por Demetrio Castro Villacañas, Asensí y González, que habían anticipado el viaje.

La Capitán General ha establecido en la calle de Anselmo Clavé una oficina, donde el teniente coronel Riera y el numeroso personal a sus órdenes atienden solícitamente a cuantos familiares de repatriados acuden en demanda de información.

Entre los millares de personas que se trasladaron a Barcelona para recibir a los repatriados se encuentran familiares de los niños españoles que fueron llevados a Rusia durante nuestra cruzada. Constantemente se personan en la Delegación Provincial del Servicio Exterior solicitando datos y noticias sobre los repatriados, con la esperanza de que algunos errores o equivocaciones en los apellidos puedan darles la alegría de recibir a sus hijos.

### Conmovedora marcha sobre Barcelona

Una conmovedora «marcha sobre Barcelona» se está desarrollando desde toda la geografía española, que esmaltan los nombres de ciudades y pueblos comprendidos en la lista de compatriotas nuestros próximos a llegar a la Patria después de haber pasado en Rusia largos años de cautiverio. Las familias de los repatriados vienen con viva y entrañable impaciencia a recibirlos, a desbordar sobre ellos los inmensos tesoros de cariño acumulados en tanto tiempo, a acentuar hasta el máximo posible la profundísima emoción con que la ciudad entera les dará la bienvenida en nombre de toda España.

(Continúa en 3.ª página)

## Una auténtica Ciudad Jardín en Avila

### Los Mandos nacionales y provinciales de la Organización Sindical han tratado el tema electoral

#### Interesantes declaraciones de nuestro delegado provincial de Sindicatos

Recientemente, y bajo la presidencia del delegado nacional de Sindicatos, camarada José Solís Ruiz, se ha celebrado en la Capital de España una reunión de los Mandos Sindicales en la que han estado representadas todas las provincias.

La importancia y trascendencia de lo tratado en esta reunión, nos ha hecho traer, de «Sindicalismo», estas declaraciones del delegado provincial, don José Manuel Gutiérrez Abello, quien en nombre de Avila interviene en esta serie de contactos periódicos que se inician.

—¿Qué asuntos más importantes se han tratado en esta reunión?

—Han sido varias las facetas tratadas en la reciente reunión de Mandos sindicales. Uno de los puntos ha sido el aspecto fundamental del porvenir de la Organización Sindical. Fortalecimiento de la Unidad Sindical con una decisión de marchar dentro de la ley de unidad de aquellos Organismos, Asociaciones y Entidades que hoy día gozan de los frutos de esta ley y que en definitiva dentro de esta ley del Estado deben hallar plenitud.

—¿Se habló de las próximas Elecciones Sindicales?

—Si. Se trató del logro de unas Elecciones Sindicales, con hombres que ocupen la primera línea, seleccionados entre los empresarios y productores de mayor espíritu sindical y obren siempre en defensa de los intereses comunes.

—Han tenido una extraordinaria resonancia los comentarios en torno al auge que va a recibir en nuestra provincia la Obra de Educación y Descanso. ¿Qué hay sobre este particular?

—Se va a fortalecer la labor artística sindical, muy en especial en la Obra Sindical Educación y Descanso que concretamente en Avila, experimentará un auge importante en sus principales manifestaciones.

Van a crearse los poblados de Descanso. Se trata de verdaderas Ciudades de Verano. Superan a las Residencias conocidas, ya que pasarán las familias y productores en ellas, todo el verano. Es criterio de esta Delegación el que Avila posea a ser posible, la primera de España. Esto puede ser realidad en nuestra Capital si sus organismos interesados comprenden la importancia y trascendencia de la fundación de esta auténtica Ciudad Jardín de Avila.

(Continúa en 3.ª página)



## NAVATEJARES

Nueva Misa

¡Como vienen los ríos nuestros! El Sequillo, el Grajal y el Adaja. Este parece el Ebro o el Tajo y se ha desbordado inundando las huertas de San Nicolás.

—En la sesión del Ayuntamiento se acordó contribuir a la Coci na Económica con 650 pesetas.

—El felato de San Francisco a instancias del concejal señor Merino se traslada a las eras del Resucitado.

—El señor Obispo ha dado permiso al elocuentísimo orador sagrado muy celoso cura ecónomo de San Nicolás de esta ciudad, don Mariano Guerras, para predicar la Semana Santa en la ciudad de Cartagena. Se lo había pedido el Ayuntamiento de esta población en la que el señor Guerras predicó la novena de la Patrona. El mayordomo del Seminario, don Rustobiano Pérez Arroyo, quedará encargado de San Nicolás esos días.

—El cardenal Merry del Val notifica que el Papa bendice a la A. N. de Prensa Católica que se ha de celebrar en Sevilla con motivo del corriente Año Mariano.

—Falleció días pasados en El Escorial a los 71 años de edad el señor don Andrés Bravo González padre del ingeniero de Montes don Isidro González Soto.

—Sigue la guerra ruso japonesa, se están dando allí unos porrazos enormes y hay muchos muertos y heridos. Nosotros, a Dios gracias, en paz. Claro es que ¿adónde vamos a ir nosotros sin dinero y sin armas...?

### Se traspasa

tienda con vivienda. Informarán Martín Carramolino, 20.

### RADIO AVILA

Emisora Sindical F. E. T. número 32

Programa para el día 2 de abril de 1954

**SOBREMESA.**—De 1 a 4'30, Apertura; Minutos musicales; Resumen informativo; Discos dedicados; Plato del día; Cocktail de ritmos; Conexión con Radio Nacional de España; Dos voces y dos orquestas; Última hora de actualidad; «Entrevista de la semana», por PP Luis Mayoral; Sobremesa musical; Discos dedicados; Cierre.

**TARDE.**—De 7'30 a 10: Apertura; El Ángelus oración de la tarde; Peticiones del oyente; «Biografías musicales»; Retransmisión del Santo Viacrucis desde la iglesia de San Juan Bautista; Discos dedicados; Orquestas modernas; Conexión con Radio Nacional de España.

**NOCHE.**—De 10,15 a 12: Minutos musicales; Diario hablado de Radio Avila; Minutos de música selecta; «Hontiveros», revista oral de la poesía; Programa de música variada; Voces de la media noche; Cierre.

**Pastos** Arriado para 200 lanares. Temporada 20 de abril al 30 de junio. Dhesa de El Ciego. Para tratar con Luis Marugán en Mingorría (Avila)

El día 25, día extraordinariamente Mariano en la Diócesis por haber sido el día que los sacerdotes dedicaron a la Virgen, Navatejares, pueblo pequeño por el número de sus habitantes, pero grande por su fe, celebró una solemnidad de perdurable memoria.

Un hijo del pueblo, don Fructuoso García García, ofició solemnemente su primera misa. Y ello llevó a su lado a varios ejemplares sacerdotes que se unieron al misacantano, además de sus padres, hermanos, familia toda, y podemos afirmar el pueblo en su totalidad.

Su templo parroquial estaba limpiísimo y lucía sus mejores galas, sobre todo el altar mayor, que estrenaba preciosas sábanas pintadas, como ellas saben hacerlo, por las Religiosas Adoradoras. El nuevo sacerdote vestía una hermosa casulla y estrenaba el cáliz, donados a la parroquia de Navatejares por la Pia Unión «Zelus Domus Tuæ Comedit Me» erigida solemnemente en Avila el día 21 del pasado mes.

Hermoso cuadro aquel cuya figura central era el nuevo sacerdote, y muy cerca de él el presbítero asistente señor arcipreste de Barco de Avila don Hipólito Mayoral, que suplía a don Luis Jiménez, beneficiado de la S. A. I. Catedral, al que le fué imposible asistir, el diácono don Juan Trujillano, subdiácono don Albino Maroto. Al lado del Evangelio y acompañado del padre del celebrante don Elodoro García, se sentaba el padrino eclesiástico muy ilustre señor don Julián Jiménez Jiménez canónigo de la S. A. I. Catedral, que tenía a su lado a los padrinos de honor don Marcos García y doña Angeles

García. También ocupaban lugar de preferencia los reverendos párrocos de La Nava del Barco y Puerto Castilla don Gaspar Melchor y don Eugenio Chaparro.

Junto a las gradas del altar, se sentaban los padrinos seglares don Valerio Sánchez y doña Guadalupe García; y en medio de ellos su hijo Marino, que hizo su Primera Comunión en aquel tan grandioso acto. ¡Feliz ocurrencia también! Ello puso en aquel conjunto de belleza espiritual una nota muy simpática. Salió todo a tono con el significado, que encierra una Misa Nueva.

Y para complemento el orador sagrado reverendo padre Paulino Bueno, C. M. F., Superior de la Caaa de Ciudad Real, pronunció un sermón muy a tono con las circunstancias.

Después de la misa los concurrentes a ella se trasladaron en coche de línea al Barco, donde se les sirvió en el Casino, espléndido banquete por la «Casa Lucio».

Y nuevamente volvieron todos a Navatejares, para celebrar un acto eucarístico-mariano. En él habló y dió la Bendición con el Santísimo el nuevo presbítero. No faltó detalle en todo orden. Navatejares no olvidará acontecimiento tan extraordinario. Y pedirá mucho por su paisano, el nuevo ministro del Señor.

[Enhorabuena!

J.

## Esclavitud de la Divina Portera del Cielo, Real Congregación de Avila

La Esclavitud de la Divina Portera del Cielo, en su constante y ferviente deseo de honrar a la Santísima Virgen de la Portería, o Divina Portera del Cielo su titular, que se venera en el Convento de San Antonio de los Padres Franciscanos de Avila, convoca en este Año Santo Mariano un concurso entre los poetas españoles para componer un himno popular en honor de la Santísima Virgen en la advocación antes indicada.

Las normas por las que se regulará este concurso son las siguientes:

1.ª La composición literaria que llevará por título «Ave, Virgen de la Portería o Divina Portera del Cielo»: Himno, se compondrá de diez estrofas al modo de las de los himnos de Lourdes y Fátima, en cuyos metro, rima y música deberá inspirarse éste, conforme se indicará en el concurso musical que a este fin se convocó oportunamente.

2.ª En el texto de la composición es necesario que aparezcan las palabras «portería», «divina portera del Cielo», «Concepción», «Purísima», «Inmaculada», «Avila» y «Fray Luis». Puede servir de orientación una estrofa antigua que dice así:

Aquí en San Antonio

Fray Luis os amaba;  
Portera os llamaba  
Del templo de Dios.

3.ª El estribillo será el ya clásico de los himnos marianos «Ave, Ave, Ave María» y como será bisado puede hacerse figurar en él la palabra «portería».

4.ª Los trabajos, anónimos y en sobre cerrado, deberán estar en poder del reverendo padre guardián del Convento de San Antonio de Avila antes del día primero de mayo próximo. Se presentarán bajo un mote o lema y el nombre, domicilio y firma del autor.

5.ª Un Jurado, que estará formado por personas de reconocida competencia cultural y religiosa, fallará oportunamente este concurso y su decisión será comunicada al autor premiado con antelación a un acto público literario que se celebrará dentro del mes de mayo y en que se dará a conocer públicamente la composición elegida.

6.ª En ese mismo acto será entregado el premio de quinientas pesetas que se señala para este trabajo.

7.ª El himno premiado pasará a ser propiedad de la Real Congregación de la Esclavitud de la Divina Portera del Cielo.

8.ª Los trabajos no premiados podrán ser recogidos por sus autores (previa la oportuna justificación) en los dos meses siguientes al fallo y pasado ese plazo serán inutilizados.

9.ª Quienes aspiren a tomar parte en este concurso pueden solicitar del referido reverendo padre guardián el envío gratuito de un ejemplar de la historia de la bendita imagen de Nuestra Señora de la Portería en el que podrán ambientarse e inspirarse.

10.ª Toda la correspondencia será dirigida al reverendo padre guardián del Convento de Padres Franciscanos (San Antonio) de Avila.

Avila y Marzo de 1954.—Por la Esclavitud de la Divina Portera del Cielo, El padre director, Fray Victoriano Rodríguez.

### O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Vestado 7 (Sorteo del día 31 de marzo) Premiado con 50 pesetas, el número 176. Y con 5 pesetas los terminados en 76

### FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Piqueras, calle Reyes Católicos Aparicio, Avda. José Antonio

**Máquinas** hacer punto DO ROS. Contado, plazos. José Antonio, 24. MADRID



### Los ejercitantes de Piedralaves ha constituido la Liga Parroquial de Cristo Rey

Una de las virtudes más valiosas a que nos conduce la práctica de las repetidas Tandas de Ejercicios, es la de la perseverancia. Sin ella, poco a poco, vamos perdiendo los buenos hábitos adquiridos en esa vida de recogimiento y reconciliación con Dios, que los Ejercicios nos proporcionan. Sin esa preciosa virtud, tarde o temprano volvemos a caer en el olvido de nuestras obligaciones de cristianos porque las cosas terrenas nos observen y vamos alejándonos nuevamente del camino recto que conduce a Dios.

Fieles al llamamiento que Dios ha hecho a este valle, por medio de los Ejercicios Espirituales, tuvo lugar el pasado día 19, festividad de San José en el salón Capitol de esta localidad, una reunión de todos los ejercitantes con el fin de constituir la Liga Parroquial que, en cooperación con nuestro párroco, ha de velar en lo sucesivo sobre todas aquellas cuestiones de tipo moral que puedan presentarse y que, por desgracia, no ha de ser pocas dadas las características de colonia veraniega que tiene nuestra localidad. Es Dios quien nos llama, agraviado constantemente por la inmoralidad que caracteriza a nuestro siglo y no hemos de permanecer sordos a su llamada. La tarea no es fácil, pero ya sabemos que también el premio será tanto mayor cuanto mayores sean las dificultades a vencer.

Después de unas breves palabras del reverendo P. Carlos, recordando la misión primordial de estas Ligas Parroquiales, se procedió a la constitución provisional, de la Junta Directiva de la misma, cual quedó formada con los siguientes señores: Presidente, don Juan Manuel Anta Fernández; secretario, don Santiago Díaz Meilán; tesorero, don Francisco Núñez de Cans; correspondiente de Propaganda, don Mateo Hernández García; correspondiente de Prensa, don Carlos Gómez Nogales; vocales, don Mariano García Alonso, don Marcial Agui-

re Martínez, don Manuel Izquierdo Sánchez, don César Zaballos, don Francisco Fernández Fernández, don Santiago Minguéz Pérez, don Bautistas García Sánchez, don Salvador de Pedraza Manzanos, don Emilio García Sánchez y don Manuel Sánchez Domínguez.

Una vez constituida la Junta Directiva, el padre Carlos informó de las atribuciones de cada uno en su cargo y sobre todo de la misión altísima que corresponde a esta junta, en orden a la moralidad y recristianización de nuestro pueblo.

En esta reunión se dió a conocer a todos los ejercitantes la magnífica idea de edificar en Piedralaves una casa de Ejercicios para que ni un solo hombre del Valle Tietar pueda quedarse sin los beneficios que esta vida de recogimiento y reconciliación con Dios, proporcionan. La noticia fué acogida con general alegría por todos los asistentes y hasta se nos anunció que las obras empezarán en un breve plazo. ¡Manos a la obra y que Dios nos ayude! Esto será un paso firme para conseguir la salvación de todo el valle.

El acto terminó entonándose por todos los asistentes el Himno de la Obra. Puede asegurarse que hay grandes deseos de trabajar porque el reinado de Cristo Rey sea una magnífica realidad en nuestro valle. Como soldados de la primera línea de esta milicia vamos a comportarnos en lo sucesivo para acrecentar en lo posible el bien que nos ha llegado.

Mateo Hernández.

### Café Bar Central

Situado en la Plaza Mayor de Barco de Avila, se traspasa. Para tratar, en el mismo.

### Peletería Germana

Abrigos grras, astrakán, cepas. Nuevos modelos. Precios fábrica. Boga, 13—Madrid.

## Sección religiosa

ABRIL 1954

Día 2, Primer Viernes—Santos Francisco de Paula, Abundio, Niceto, Urbano; Teodosia.

La misa y oficio divino son de San Francisco de Paula, con rito doble y color blauco.

¡Ayuno y Abstinencia para los que no tienen la Bula. Con Bula, solo Abstinencia!

Primer Viernes de mes

S. A. I. Catedral.—Por la mañana a las ocho, Misa de Comunión. Por la tarde, a las siete, el ejercicio de los Primeros Viernes.

Parroquia de San Vicente

Rosario en la Soterraña, a las siete de la tarde.

Nuestra Señora de la Portería

San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portera del Cielo.

Todos los días a las seis y media de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, visita al Santísimo y a la Santísima Virgen, reserva y Salve Regina.

### Via-Crucis

Parroquia de San Juan.—A las ocho y media de la noche, ejercicio del Via-Crucis.

Parroquia de San Pedro.—Comenzará el Via-Crucis a las nueve de la noche.

Real Monasterio de Santo Tomás.—A las seis de la tarde, se celebra el ejercicio del Via-Crucis.

Iglesia de Padres Paules.—Todas las tardes a las siete y media se celebrarán los siguientes cultos: Rosario, Mes de San José, ejercicio del Via-Crucis, exposición de S. D. M., estación, bendición y reserva.

—San Antonio.—Todos los días de Cuaresma se hará el ejercicio del Via-Crucis a continuación de las Salves.

### Donativos recibidos en la Casa de Misericordia

El niño Federico González, 20 pesetas; una señora amante de los pobres, para un postre, 50 pesetas; doña Teresa, viuda de Moyano, para un extraordinario, 100 pesetas.

### Tendencia al alza en el mercado de Medina del Campo

MEDINA DEL CAMPO.—El avance de la primavera y el mejoramiento de los sembrados y pastos hace que el mercado de esta ciudad registre cada semana una mayor animación de negociantes y ganaderos. Se advierte tendencia alcista en los precios para el ganado lanar y el porcino de cría. De las 4.020 cabezas de ganado lanar que entraron, se vendieron más de 3.000. En ganado porcino las ventas alcanzaron a más de un centenar. Las transacciones en vacuno, cuyos precios se sostienen, fueron menores. Las ovejas del país, buenas y gordas, en plena producción, se vendieron de 400 a 460 pesetas una; ovejas de desecho para carne, a ocho pesetas kilo en vivo; corderos pascuales, de 180 a 210 pesetas unidad y por peso, a 12 pesetas kilo vivo, y los lechales, de 14 a 15 pesetas. Del ganado vacuno se mantienen los precios, que son de nueve y diez pesetas kilo en vivo para las reses de carne.—(Cifra).

### CAJA HISPANA DE PREVISIÓN

COMPANÍA CAPITALIZADORA, S. A. FUNDADA EN 1929  
Domicilio Social: BARCELONA - Roger de Lauria, 18 y Caspe, 42  
(EDIFICIO PROPIEDAD DE LA COMPANÍA)  
TÍTULOS DE AHORRO AMORTIZADOS POR SU VALOR NOMINAL, en el sorteo celebrado el 31 de marzo:  
ISN ILAG HFT NFF  
DJH IJU EEW AKLL  
DELEGACIÓN en AVILA: Travesía del Pacífico, número 3  
PRACTIQUE NUESTRO MODERNO Y BENEFICIOSO SISTEMA DE AHORRO  
Texto autorizado por la Dirección General de Seguros y Ahorro, con fecha 17 marzo 1951

# Una auténtica Ciudad-Jardín en Avila

(Viene de 1.ª página)

—En qué consistiría este poblado de Descanso?

—Estaría compuesto por 250 viviendas, a base de chalets con jardín, y sus habitaciones y servicios. Esta Ciudad de Verano estaría dotada además de un comedor colectivo, instalaciones deportivas, tales como frontón, estadio, piscina, bolera, etc... Parques infantiles modernísimos, iglesia, cine, pequeñas tiendas de artículos de primera necesidad y estanco, estafeta de Correos y además, unos pabellones destinados a casino o club, comedores, bar y tertulia.

Por la cercanía a una capital tan importante como Madrid, estaría destinada esta Ciudad, fuera de su época veraniega, a los fines de semana de los productores e intercambio, incluso con las cinco o seis naciones, que hasta la fecha lo viene haciendo Educación y Descanso.

Es indudable que la creación en Avila de uno de estos poblados de descanso sería motivo de grandes ingresos, no sólo en el sentido turístico, sino para las ramas de comercio más interesadas como son las de alimentación y productos típicos, aparte de que esta Ciudad Jardín sería un motivo de ornamentación que daría mayor categoría al núcleo general de la capital, aumentando sus habitantes y elevando por tanto su categoría.

—Más sobre esta Obra Sindical?

—Creación en nuestra provincia de cotos de pesca para afiliados de la Obra. Dar un mayor impulso a los grupos folklóricos y rondallas, creando un gran Cuadro Artístico. Con ello podríamos participar dignamente con nuestro bello e inagotable tipismo, en los Días Folkloricos de las Regiones, en los que participarán todas las provincias, para la creación, además, del Museo Nacional del Traje.

Se tiene, también, el proyecto de celebrar en Avila unas sesiones semanales de cine, a precios reducidos para los productores y llevar a cabo la Exposiciones Comerciales de Arte.

Referente a festejos, la Organización Sindical pretende, a lo largo del año, celebrar y conmemorar varias fiestas además de las de la ciudad. Por ejemplo, en mayo, ya con carácter permanente, va a establecerse el Premio de Motorismo, sobre circuito urbano. Va a celebrarse el Campeonato anual de Fútbol de Educación y Descanso y se celebrarán varios viajes y excursiones, por el sistema de intercambio con otras provincias españolas.

Existe también el proyecto de creación de un Hogar Sindical.

—¿De que otra obra se trató en esta reunión?

—Artesanía. Pretendemos, para fecha próxima, crear un mercado artesano en nuestra ciudad. En él se venderán productos de artesanía española, y principalmente, todos los avilenses. Es una de las fuentes importantes del turismo. La Organización Sindical, adoptará talleres artesanos, facilitándoles su labor y fomentando y divulgando esta fuente de riqueza.

La Obra de Formación Profesional también se encuentra afectada por este impulso. Ya están proyectados los Cursos de Formación Profesional, entre ellos el de Hostelería. Cursos de Cultura Profesional en la Academia Sindical.

Como dato importantísimo, podemos destacar las Escuelas de la Madera. Se van a poner en funcionamiento dos además de las que ya existen en marcha en Pequeños, Santa Cruz del Valle y Piedralaves.

En la capital va a ser montada con todos los adelantos técnicos, una Escuela de Formación Profesional de Electricidad, Radio, Cine y Televisión.

—¿Puede decirnos algo sobre la Obra del Hogar?

—La Obra del Hogar va a tomar nuevo giro. La Organización Sindical ha ofrecido a los Poderes públicos un plan de construcción de viviendas protegidas para productores en 10 años.

La Organización Sindical, dado su volumen e importancia, es el único organismo capacitado para afrontar el problema con éxito y garantía, por lo que vemos una interesante solución con el proyecto propuesto.

Con la adjudicación a Avila del importantísimo Plan Nacional y Provincial, si es aprobado por la Superioridad, se resolverán rápidamente varios problemas.

Con estas interesantes manifestaciones facilitadas por nuestro delegado, podemos apreciar el volumen e importancia de lo estudiado en esta reciente reunión nacional.

Sabemos la preocupación constante de la Organización Sindical por el turismo. En lo que se refiere a nuestra provincia con cretamente hemos podido comprobar en numerosas ocasiones su decidido apoyo. Parte de la base de los fuertes ingresos son turísticos y ante esta manifestación, queríamos saber la labor sindical.

—Se han hecho ya ediciones

## Convalecencia rápida de Pio XII

CIUDAD DEL VATICANO.—Su Santidad el Papa, que convalece rápidamente de su enfermedad, hoy también ha dicho misa en su capilla privada, asistido por su secretario particular. Su médico, el doctor Galeazzi-Lisi; sor Pasqualina y cierto número limitado de miembros de la casa pontificia asistieron a la misa. —EFE.

El templo del Santo Sepulcro amenaza ruina

ROMA.—Se informa que, después de las ceremonias pascuales de este año, la iglesia de Santo Sepulcro de Jerusalén será cerrada para realizar un examen detallado de las obras de reparación que necesita. En el curso de los siglos, el templo ha sufrido muchísimo a causa de los terremotos, incendios y devastaciones, y amenaza total ruina si no se procede a su reconstrucción. Ya en 1935 fué remozado, pero en 1947 se puso de manifiesto que los refuerzos habían durado poco tiempo. Hace falta el consentimiento de la comunidad cristiana para proceder a los trabajos.

de libros de artesanía. Se ha convocado un certamen sobre Estudio del Turismo en la provincia de Avila. Van a hacerse edición de folletos que divulguen nuestras riquezas, puntos pintorescos y de veraneo, deportivos (caza, pesca, montañismo). Todo esto se remitirá a todas las agencias turísticas del mundo y a las principales Agencias de Viajes. Con todo ello se pretende formar en el turista una predisposición a venir a Avila.

Parte de esta campaña turística, la forman unas emisiones radiofónicas que a través de la Emisora Sindical van a ofrecerse en el mediodía de domingos y días festivos, para los forasteros en ruta a nuestra provincia, primeras que se emitirán en España y en las que ofreceremos al posible visitante todos los datos informativos de necesidad.

También a través de la Jefatura Provincial del Movimiento, se pretende instalar en Avila un gran Auditorium al aire libre con capacidad suficiente para organizar festivales artísticos en el verano, con vistas a una Semana Grande de Avila. Parte de estos proyectos están en estudio del Consejo Económico Sindical.

Todo el compendio del Plan de Acción Sindical, será dado a conocer con ocasión de la próxima renovación de Juntas de la línea representativa.

Estas son las interesantes declaraciones de nuestro delegado provincial que vienen a ofrecernos importantes mejoras para nuestra provincia.

## Sobre Barcelona

(Viene de 1.ª página)

Tal es el ambiente aquí, coincidiendo con la conmemoración de la Victoria, cuya fiesta, por ello, tiene este año un carácter más alegre y jubiloso que nunca. Barcelona se siente satisfecha de su condición de adelantada en el abrazo a los que vuelven y sabrá hacer honor a ello, mostrándose, como siempre, verdaderamente digna de los cervantinos elogios, enaltecedores de la grandeza con que practica la hospitalidad.

No por mera casualidad, sino por providencial designio, le ha correspondido a Barcelona esta misión, pues no en vano fué precisamente en su catedral donde nació la preclara Orden fundada por San Pedro Nolasco para la redención de cautivos, bajo el sello patronazgo de Nuestra Señora de la Merced, a cuyos pies se postrarán tan pronto desembarquen los que han sufrido cautiverio hasta hace muy pocos días, en impresionante acción de gracias por su milagrosa redención.

Las noticias que se reciben en Madrid acerca del barco «Semiramis», en el que regresan a España los 286 prisioneros españoles entregados días atrás por la Unión Soviética, indican que la travesía se está efectuando en las más favorables condiciones.

Es difícil comunicar con dicho barco, cuya estación emisora de radio tiene una potencia muy reducida. Las transmisiones se han venido realizando hasta ahora por intermedio de las estaciones costeras de los países cerca de los cuales pasa el barco, pero esta comunicación es tan insegura que de los cinco periodistas que forman parte de la expedición sólo se han recibido algunos contados despachos.

El ministro del Ejército, teniente general Muñoz Grandes, ha pedido, mediante radiograma, al jefe de la Comisión de Repatriados, coronel Castillo, que envíe noticias siempre que pueda, aunque sea en forma lacónica. Anoche

# NOSOTRAS

ESPACIO FEMENINO

## Subyugante hermosura

Subyugante, en efecto, la beldad de esta mujer: Abigail. Porque hay en su rostro y en su mirada y en sus manos algo más que esa expresión perfecta de la hermosura humana. Esa belleza clásica de rubia cabellera, negras arcadas y celestes ojos se deshace en una leve sonrisa intrascendente.

Abigail se presenta con la ternura y la dulce caricia de su nombre: Alegría del padre. En la tersura de su seno, la inquietud de una exultante llamarada. Ha logrado ese racimo venturoso de perfecciones que hacen subyugantes, en verdad, la hermosura de una mujer.

En prodigioso contraste con Nabal, el hombre que tuvo la fortuna de sentir la snavidad imprecisa de sus manos. Este hombre duro, violento, amigo del festín y de la orgía clavará las aristas hielentes de su aspereza en la tímida, sutil y delicada placidez de su esposa. Pero ahí está ella, con la suprema elegancia del amor, limando, a fuego lento, con unción y alegría, la psicología, rebelde y bronca de su esposo.

Nabal, ebrio de placer y de licores, despidió malhumoradamente a los enviados de David, que suplica una parte de su riqueza y de su generosidad en el regío banquete de la fiesta del esquilero.

Y se van. Se van para venir luego con la espada ceñida, siguiendo a David, que tiene también la suya.

Abigail, con el don femenino de la intuición más cierta, encuentra la ocasión, una vez más, de ejercitar sus bondades más finas, saliendo al encuentro con ricas y abundosas ofrendas.

La dulzura de su voz, aguda y penetrante

## La Primavera en nosotras

La Primavera llegó y entró en nuestros corazones; nosotras, mujeres, luego la hemos llevado al hogar: pusimos flores sobre los muebles oscuros.

La tierra, áspera y monótona, se estremece ante la caricia de un beso de colorido; se hace nueva ante nuestros ojos, y nos ofrece su mejor regalo. En los pueblos se siente, se palpa la llegada de la Primavera; es tan pujante y avasalladora, que los pequeños montones de casitas adosadas amorosamente a la iglesia rústica, acogen en silencioso agradecimiento la corona de flores y verde.

La ciudad se entera más tarde; conoce que ha llegado la Primavera cuando consigue entender el lenguaje de los pájaros, que en su loco parlucheo lo llevan de ventana en ventana.

Y nosotras siempre la esperamos desde el campo o desde la ciudad. Pero, a veces, no queremos confesar esto, porque en el mundo de hoy no

gustan del romanticismo: «es algo anticuado», según algunos. Y la verdad es, que en el fondo de la sensibilidad femenina, se comprende todavía el milagro de las flores que surgen entre peñascos, solamente porque ha llegado una nueva Primavera.

Enorgullecámonos al decir que LA PRIMAVERA ESTA CON NOSOTRAS, en nuestros corazones y sobre los muebles oscuros de nuestras casas; esto habla de alegría...

María Luisa L. Losada.

## Junto al fogón

Un plato para días de abstinencia: Bacalao alangostado.

Se pone el bacalao a desalar. Se parte en trozos que se pasan por harina y huevo y se frien. Se ponen a freír pimientos (de lata o frescos, asados y pelados), ajo y cebolla, y se deja en el fuego una hora. Después se pasa por el chino y quedará como una cremita. Se colocan en una fuente los trozos de bacalao imitando la forma de la langosta, y se vierte sobre ellos una salsa mahonesa y encima la cremita preparada anteriormente. Puede simularse la cabeza y la cola con dos pimientos, y los ojos con dos alcapatras.

## Ante la "gran Semana"

Frente a la visión amplia, honda e inteligente, de cosas y hechos, existe esa otra visión corta, ramplona, incompleta, que acaba empequeñeciendo todo.

Los «grandes» días de la Semana Santa también pueden «empequeñecerse».

Fechas plenas de profundidad en el calendario católico, tal vez se quedan solo, para pupilas pobres de Fe, en esa estampa de femeninas mantillas airoas y en ese lento deslizarse de las procesiones, por las calles estrechadas, bajo la noche que envuelve a la ciudad.

Descubrir tras la apariencia externa, tras los ruidos y el «espectáculo», el latido vital, el mensaje trascendente, de esas fechas, es quedar a un momento—puede ser tan sólo un minuto—, no importa dónde, «solos y en silencio», cegados de pasmo y gratitud, acabando en una voluntaria genuflexión íntima, en una sentida oración sin palabras.

fué recibido por el propio ministro un radiograma, cuyo contenido es el siguiente:

«Todo va perfectamente. Muy satisfechos.—Coronel Castillo.» Este mensaje ha sido cursado

por Malta Radio, es decir, por alguna estación situada en la isla de Malta, y que pudo captarlo para transmitirlo.

SE ARRIENDAN pastos para 350 ovejas, Dehesa de Gemiguel. Para tratar en Avila, Plaza de San Nicolás, núm. 16. Restituto Jiménez.



Elixir Estomacal  
**SAIZ DE CARLOS**

Indicaciones: Dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y cólera de estómago, tónica, ayuda a los digestivos y abre el apetito.

**ESTOMAGO** **INTESTINOS**

### Se han proclamado los candidatos de la Sección Social

La Junta Provincial de Elecciones ha proclamado a los candidatos de la Sección Social que alcanzan en la provincia el número de 1.330, para cubrir 659 puestos.

En la Sección Económica no se ha proclamado ningún candidato ya que, todos son electores elegibles.

Nota de la Junta de Elecciones

Se hace público por la presente nota que las elecciones del día 4 de abril afectan exclusivamente a las Entidades Locales, concretamente en esta provincia a las Hermandades de Labradores y

Ganaderos de todas las localidades, incluida la Hermandad Local de Avila.

Las Empresas y productores de esta capital y provincia, encuadradas directamente en los distintos Sindicatos provinciales, celebrarán las elecciones para designar los vocales de las Secciones Económica y Sociales de los Sindicatos Provinciales el día 23 del próximo mes de mayo, fecha que el Calendario Electoral señala para las Elecciones de Segundo Grado (Entidades Provinciales).

El presidente de la Junta Provincial de Elecciones.

### Con gran brillantez se ha celebrado hoy el XV aniversario de la Victoria

(Viene de 1.ª página pertenecen al primer envío llega-

llenaba las jornadas de los familiares del cautivo, pero no era poco el conservar el esperanzador foco que hacía pensar en que Germán vivía.

Esta incertidumbre agotadora desapareció por fortuna días pasados. Radio Nacional leía los nombres de los repatriados, cuando al final de uno, Germán Cubero Luque, los que escuchaban el receptor en el bar y otros puntos del pueblo, irrumpieron en vivas y gritos de júbilo. Una prima del repatriado se desvaneció y el confusiónismo por la alegría recibida se adueñó del corazón de todos los hoyancos que se echaron a la calle a comunicar la agradable nueva a los que no lo habían podido oír.

Fue—siguió el farmacéutico—uno de los momentos más emocionantes que recuerdo yo en mi vida.

Ahora, las lágrimas de dolor se han troncado en lágrimas de júbilo, la agobiadora e inestable esperanza se ha convertido en preciosa realidad, los sufrimientos por el alma del muerto en actos de acción de gracias, y las pacientes esperas de la madre que nunca perdió la confianza de poder abrazar a su hijo, se verán recompensadas con ese beso maternal que en Barcelona, donde ya se encuentra podrá depositar sobre la abrumada frente del soldado que supo seguir fiel a sus principios aún a pesar de su larga y penosa estancia en la tierra de los sin Dios.

Mientras tanto, el pueblo entero de Hoyo de Pinares, donde el ex cautivo dejó entrañables afectos, espera anhelante el momento de poder abrazar al que un día salió de su suelo para defender unos sagrados ideales y ahora, tras atravesar, dejando la semilla de su sangre, la devastada Europa, vuelve a la tierra que le vio nacer y que en la posteridad se honrará contándole entre sus héroes.

Pepe Luis Mayoral

do de los Estados Unidos de América, como consecuencia del tratado de ayuda mutua.

La segunda parte del desfile la constituían las agrupaciones de a pie, comenzando por la subagrupación de Academias, de las que particularmente la Academia General Militar desfiló con su impresionante formación en bloque.

La segunda subagrupación de a pie, estaba constituida por la representación de Marina, representación del Ejército del Aire, Escuela Militar de Montaña, compañía de Paracaidistas del Ejército de Tierra, regimiento de Infantería, batallón de Infantería del Ministerio del Ejército, bandera de la Legión, tabor de Regulares, Guardia Civil y Policía Armada y Tráfico.

Terminado el desfile, nuevas aclamaciones atronaron el espacio, mientras Su Excelencia el Jefe del Estado abandonaba la tribuna desde la que había prestado el desfile, mientras las bandas de música, que habían marcado la marcialidad de las tropas participantes con airoso marchas militares, interpretaban los acordes del Himno Nacional.

Su Excelencia, tras de despedirse de los ministros y demás personalidades, ocupó de nuevo el coche descubierto, en unión del ministro del Ejército,

El Caudillo, de pie en el automóvil, prodigaba sus saludos correspondiendo a las constantes muestras de adhesión de la multitud, enardecida de entusiasmo.

Por último, el coche se puso en marcha, precedido por el vistoso escuadrón de la guardia mora, siendo igualmente su paso, a todo lo largo del recorrido, un clamor inenarrable del público, que no cesaba en sus constantes vitores y aplausos.—(Cifra).

## Colegio de Nuestra Señora de Sonsoles

Dará comienzo la preparación para OPOSICIONES DEL MAGISTERIO a partir del 2 de abril.

Informes en Secretaría de once a una. Capitán Peñas, 1.

### La vuelta de los cautivos...

### Por el repatriado de Hoyo de Pinares, se dijeron funerales y guardó luto su familia

### Mañana, en Barcelona, la madre buscará, con mirada anhelante, los ojos del hijo que creyó perdido

El Hoyo de Pinares es un pueblo afortunado, nos decía ayer su farmacéutico, don José Herranz Estévez, en el transcurso de una conversación que sostuvimos en un bar de aquella localidad.

Primero—continuó—hace muy poco tiempo tocó aquí el tercer premio íntegro de la lotería, poco después conocíamos el anuncio de la subasta de la traída de aguas y, ahora, otra noticia, quizá de las más emocionantes, ha vuelto a quebrantar la tranquilidad de estos lugares: Uno de los repatriados que viene a bordo del «Semiramis», vió la luz por primera vez, en este pueblo.

Verdaderamente no sólo esta pequeña localidad, situada en la hondonada y surcada por ricas gargantas que riegan y fertilizan su suelo, vive estos días jornadas de extraordinaria emoción. España entera, como si por un golpe mágico se hubiera transformado por completo en corazón, espera a estos repatriados que, tras unos días de navegar, vuelven a la Patria que les vio nacer, deseosos de contemplar este sol que tanto contrasta, por su luminosidad y limpieza, con el de las duras y frías estepas soviéticas.

Todos ellos, todavía influenciados por el confusiónismo que supone el ver convertido en realidad la libertad que a lo largo de tantas y tantas noches se soñó despierto, como imposible, llegarán en la tarde de mañana a tierra española, dispuestos a comenzar una nueva vida, cuyo nacimiento les ha costado doce años de cautiverio.

Cada uno de los que regresan buscando mañana, con ojos anhelantes, a sus seres queridos, para unirse en un espiritual abrazo indescriptible. Después, vuelta a sus hogares, de los que faltaron varios lustros, en cuyo tiempo, una madre apenada, una mujer buena o una novia fiel, esperaron el retorno de un imposible, o lloraron la muerte de un héroe.

Hoyo de Pinares, como nos decía el farmacéutico en el principio de esta crónica, está de suerte, y por ello se prepara para recibir a uno de sus hijos, que tras templar su alma de héroe y de patriota en los recios yunques rusos, regresa a su terruño donde con sincero cariño se le espera.

La historia de este joven Germán Cubero Luque que vuelve curtido por el polvo y las rudas horas de los combates, comenzó hace años en el hundido pueblo de los pioneros. Muy niño quedó sin padre, y por ello pronto para él se abrieron los tremendos ojos reales de la vida. Germán—nos sigue contando nuestro amigo—siempre fue hombre de gran simpatía e inteligencia y ello contribuía grandemente a que se le quisiera mucho.

Pronto se abrió camino y ocupaba un importante cargo en Madrid en una compañía aseguradora, cuando, desde su puesto donde accidentalmente estaba cumpliendo el servicio militar, sin

## Ecós de sociedad

Necrológica

En Maipú (Argentina) donde residía desde hace muchos años, ha fallecido don Francisco Velázquez Martín, hermano del apoderado de este Banco Central y estimado amigo nuestro, don José María, a cuyo señor y demás familia hacemos presente el testimonio de nuestro sentido pésame.

Aniversario

Se cumple hoy el primer aniversario del fallecimiento de don Francisco Ramírez Bernaldo de Quirós, consejero del Banco de España, industrial, agricultor y ganadero que fué en vida.

Por el eterno descanso de su alma esta mañana se ha celebrado solemne funeral en la parroquia de Villafranca de la Sierra, y mañana y pasado se aplicarán también sufragios en templos de nuestra capital y pueblos de su provincia, así como de las de Cáceres y Badajoz.

También ha sido celebrado un funeral en la iglesia de Santiago Apóstol de esta capital, y otros sufragios en la de Solana de Rioalmar, por el eterno descanso del alma del joven José Luis Martín Santos, de cuyo fallecimiento se cumple el primer aniversario.

Igualmente hace un año que falleció doña Elvira Blázquez Hernández, por cuyo descanso eterno se han celebrado misas en la iglesia parroquial de San Pedro.

Renovamos nuestro sentimiento a las respectivas familias de los finados señores (q. e. p. d.)

SE NECESITAN cocinera y mujer de edad media para cuidar niños. Buen sueldo. Darán razón en Pescadería de Gregorio, Reyes Católicos, 19.

**DR. HERAS**  
MEDICINA INTERNA  
Rayos X  
Consulta de 1 a 3  
Generalísimo Franco, 5.—Avila

## El Frente de Juventudes celebra el Día de la Canción

Dos mil muchachos asistieron esta mañana a la santa misa en la iglesia de Mosén Rubí

Hoy, Día de la Victoria, el Frente de Juventudes abulense como en toda España, ha celebrado su Día de la Canción. Desde las primeras horas de la mañana las calles se poblaron de formaciones juveniles, entre las que figuraban los diversos Grupos Escolares, que hicieron su recorrido, previamente trazado, entonando marchas y alegres canciones regionales.

A las diez concurrieron a la iglesia de Mosén Rubí, donde ofició el santo sacrificio de la misa el capellán, don Gregorio Coronado, entonándose después, como homenaje a la Santísima Virgen en el Año Mariano, la Salve popular.

Todos los jóvenes y niños asistentes fueron obsequiados con un suculento desayuno, después de haber recitado ante la Cruz frente a la iglesia citada la oración de los Caídos, depositando ante ella las jerarquías, grandes coronas.

### Dr. EDUARDO RAMOS

MEDICO-PUERICULTOR  
DIPLOMADO

De la Casa de Salud Valdecilla y Jardín de la Infancia de Santander  
Rayos X

Enfermedades de los niños

Consulta de doce a dos

Generalísimo Franco 11, 2.º Avila

SE ARRIENDAN pastos para 300 ovejas en la Dehesa de Miranda, término de Chamartín (Avila), del 15 de abril al 29 de junio. Informarán: en Salamanca, teléfono 2081; en la finca Juan García

### Francisco García Rodríguez

Médico de la Beneficencia y Seguro O. de Enfermedad por oposición

Especialista en niños

(De la Escuela del Dr. Arce)

Hotel Continental

## Caja Central de Ahorros y Préstamos de Avila

Domicilio social: calle Bracamonte, 8.  
AVILA

AYUDA ECONOMICA PARA ANCIANOS

Por acuerdo del Consejo de Patronato de esta Caja y con cargo al fondo de Obras Sociales se establecen ayudas económicas para SEIS ancianos de ambos sexos.

La cuantía de la ayuda económica será de dos pesetas diarias cobradas por meses vencidos.

Las condiciones para optar a esta ayuda económica son: Que los solicitantes hayan cumplido 75 años antes de primero de abril de 1954.

Que sean pobres, sin que perciban subsidio de vejez u otra ayuda económica parecida.

Que dependan económicamente de hijos, parientes o personas extrañas de posición modesta y vivan a sus expensas.

Que los solicitantes sean naturales de Avila o su provincia, o que lleven residiendo en la capital o provincia más de DIEZ AÑOS consecutivos en primero de abril de 1954.

Los ancianos que aspiren a percibir la ayuda económica acordada, presentarán instancia en la que hagan constar, nombres y apellidos, edad, domicilio, si reciben o no subsidio alguno o ayuda económica de cualquier clase y si tienen bienes propios y cuáles sean.

También presentarán certificado del señor cura párroco del día del bautismo y de buena conducta religiosa.

Las instancias y documentación se presentarán en el domicilio de la Caja Central, calle de Bracamonte, número 8, hasta el día 30 de abril de 1954.

Avila, 27 de marzo de 1954.—El Presidente, Enrique Abolín Martín.

## RESIDENCIA QUIRURGICA

Dr. Emilio Suárez Bajo

Cirugía general y traumatología

HABITACIONES PARA ENFERMOS OPERADOS

CONSULTA DIARIA DE ONCE A DOS

Paseo de Don Carmelo, 14 Teléfono 672 AVILA



## La señora Doña Hortensia Carrera Sánchez

Falleció en Barco de Avila el día 28 de marzo de 1954  
Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad  
R. I. P.

Su esposo don Eduardo Madrigal Neila; hijos María Magdalena, Antonio, Marina y María del Carmen; madre doña Marina Sánchez; padre político don Emiliano de Juan; hermana doña María Leandra; madre política doña Julia Neila; hermanos políticos doña Consuelo Martínez Pereda, don Manuel del Ojo Velayos, don Antonio, don Julio, don José, doña María Luisa, doña Carmen y don Angel Madrigal Neila; sobrinos, tíos, primos y demás parientes,

Ruegan a sus amistades la tengan presente en sus oraciones.

Por el eterno descanso de su alma se celebrarán los siguientes sufragios: Funerales en las iglesias parroquiales de Muñana y Barco de Avila, los días 2 y 3 de abril a las diez y a las once y media respectivamente; el alumbrado del Santísimo de las Madres Esclavas del Sagrado Corazón, de Salamanca, y misas gregorianas que comenzarán el día 5 de abril, a las diez y media, en la capilla de San Segundo de la Santa Apostólica Iglesia Catedral de Avila, y los domingos y días festivos se celebrarán en la iglesia parroquial de San Vicente a las diez.

El excelentísimo señor Obispo de Avila y el eminentísimo señor Nuncio de Su Santidad, han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.